

小伙自幼不能站着小便

烟城男科历时四个多小时手术,让小伙过上正常人的生活

□于建利 报道

本报10月25日讯 烟台一名17岁小伙小赵,因为尿道口位置异常,天生无法站着排尿。近日,小赵在烟台烟城男科医院接受了手术,医生用口腔粘膜,为其成功进行了“口腔粘膜游离移植尿道再造术”。

小赵今年17岁。从出生那天起,小赵就跟别的孩子不一样。“别

的孩子都站着排尿,可是我根本不行。”小赵说,父母带着他四处求医,医生发现他的尿道口异常,但是一时也没找到好的解决办法。就这样,小赵在自卑中度过了17年,在学校的时候,常常在厕所没人的情况下他才敢去。

10月份,经人介绍,小赵来到烟台烟城男科医院。烟台烟城男科医院专家组根据小赵的特殊病情,

召开紧急会议,同时与国内协作医院进行远程会诊,确定手术方案——以口腔粘膜移植的办法,来进行小赵的尿道再造。

烟城医院的医生介绍,这是目前国际上最先进、最高端的尿道下裂手术。在山东省内,由于之前已经有几家医院均有失败手术案例,以后这个手术便少人问津了。如今,这项技术在烟城男科医院被启

用,无疑将是一个极大挑战。值得欣慰的是,该院作为“中韩男科医学联盟”协作单位,在操作此类高难度的手术时便有了专家和技术上双保险。

据医院方介绍,过去进行尿道再造,通常采用阴囊皮肤与膀胱粘膜作为原料,但术后效果不佳。烟城男科医院此次以口腔粘膜作为尿道再造材料,同传统的阴囊皮

肤、膀胱粘膜相比,口腔粘膜具有更强的抗感染力、成活率更高、更易生长修复、取材也更加容易等优点,在手术过程中,权威专家先切除了先前手术失败的废料后,再重新进行了尿道下裂修复手术,在经历了四个多小时手术之后,小赵的尿道口移到了正常位置。另悉,即便是国际男科手术史上,这也是最先进的治疗办法。

比一比

“快看,我们班的树叶最多!”24日上午做完课间操后,牟平区实验小学的学生们都聚集在教学楼一楼的楼道里叽叽喳喳,原来大家正在看他们“梯式阅读评价树”上有没有一片树叶属于自己。

“现在一直在提倡孩子们多读书、读好书,但是一般的阅读方式孩子们又提不起兴趣来,我们就想采取点特殊的方式来激励一下孩子们。”校长慕常国说。

□记者 李楠楠 摄影报道



1-9月烟台CPI 同比上涨2.1%

□通讯员 孙建鹏
□记者 秦雪丽 报道

本报10月25日讯 今年1-9月份,烟台市居民消费价格总水平上涨2.1%,涨幅比上年同期回落2.1个百分点,回落趋势明显。

食品类价格涨幅收窄是CPI涨幅回落的主要因素。另外,1-9月份,烟台市居住类价格指数累计上涨0.4%,涨幅比上年同期回落4.3个百分点,也是CPI涨幅回落的重要因素。其中:水电燃料价格指数累计上涨0.4%,自有住房和住房租金价格指数与上年持平、建房及装修材料上涨1.5%。

动态管理村级 财务公开

□通讯员 王旭日

海阳市旅游度假区在村级财务民主管理、民主监督方面,着重抓好财务公开的动态管理,确保群众对村财的知情权、参与权、管理权和监督权,使村财在阳光下,有效防止了村级腐败的发生,促进农村社会和谐发展。

一是公开责任动态落实。建立健全村级财务公开各项制度,切实落实工作责任制,实行“谁主管、谁负责”的动态责任落实制度,使财务公开有“担子”,“担子”有人担。

二是公开方式动态拓展。根据公开的内容、时间等不同的要求,除采取以村务公开栏、村组公开点等为媒介进行书面公开的方式外,还拓展了广播、有线电视、短信、明白卡、村民会议等多种有效的公开方式。

三是公开时间动态变化。根据村级的实际,实行事前、事中、事后不同的公开时间。一般村级财务逐月进行公开,每月10日前公开上月村财数据。如遇重要的需公开的项目或群众反映强烈的事项,公开时间需前移至事前、事中。

四是公开内容动态增减。村务公开的主要内容为村级组织正常运转的经费支出,涉及群众切身利益的“三资”管理情况等。村内的其他重要事项,如项目建设、投资等根据事项的进程,适时进行公开内容的增减。公开的内容,需经村理财小组、镇“三资”代理中心审核后,方可公开,确保真实可靠。

五是公开管理动态运行。对财务公开的时间、方式、内容、责任落实、检查、信息反馈及问题处理做到全程动态监管,严格每个环节的管理,促使管理规范、制度化、常态化。

30张“暮光之城”影票一抢而空

本周六影迷们可到深港国际影城免费看大片



□记者 侯艳艳 报道
qlwbhyy@vip.163.com

本报10月25日讯 本报与深港国际影城推出的“抢票免费观影”活动将于周六上午举行。25日,本报抢票热线被市民打爆,30张免费观影券已经被抢一空。

25日上午9点30分起,本报967066抢票热线电话就响个不停,仅用15分钟,首批15个《暮光之城4:破晓(上)》观影名额已经被抢订。“请问还可以抢票吗?”25日,本报记者也接到十几个市民打来的电话,咨询免费观影情况。

记者从深港国际影城了解到,《暮光之城4:破晓(上)》上映以来,影院售票不断攀升。本片为吸血鬼题材爱情影片,是《暮光之城》系列电影的终结篇。影迷张女士告诉记者,影片的前三部她都看过,因此对第

四部也是充满期待。

本次观影活动,定于周六上午10点在深港国际影城举行,市民可以提前10分钟到达影院。需要提醒市民的是,如果退出观影,请提前一天通知本报工作人员,否则将取消再次观影的机会。

不少市民询问是否还有免费观影活动,记者了解到,本报每月都将举办1至2期市民抢票观影活动,观影时间一般定于每周六上午。如果市民想再次参加抢票活动,请关注本报提前发出的通知。

如果您还想咨询抢票观影事宜,请拨打18706459765。

本期观影名单:

肖淑娟 孙慧 段飞 王惠 杨蕊菁 孟祥云 巴婷婷 吕妍 李子文 隋永逸 柳博方 刘兆涛 王会会 邱少军 薄琳 于淑敏 孔尊惠 王翔 马卫利 王小华 王艳红 梦琪 王志华 牟崇文 杨璐璐 熊建波 王晓 王靖 刘文倩 陈宁

申请免学费德国留学须抓时机

□记者 李楠楠 报道
qlwbhnn@vip.163.com

本报10月25日讯 不少学生申请去英语系国家留学,同时也有不少同学喜欢去其他语种国家,比如科技发达、治学严谨的德国,不少的德国大学从2011年冬季学期开始,取消了学费,专家建议申请德国留学的考生要“抓早抢晚”。

随着自费留学大军的崛起,德国渐渐进入中国学生的视野。据介绍,目前德国16个联邦州里面,只剩下4个州收费了,收费标准也非常低,一般一个学期500到600欧元。所以不少学生选择去德国留学,但由于学制以及德国高校的一些特殊性,选择去德国留学时间就有着很大的学问。

“总结起来,可以归纳成抓早抢

晚。”北京航天留学咨询公司的李岩鹏老师介绍,根据德国高校的规定,中国学生留学德国的最低条件是211院校四年制本科生修完一个学期,或者普通高校四年制本科生修完三个学期,都可以直接进入德国高校学习与国内相同的专业。

“抓早”指的便是达到这个最低标准后赴德留学,学生可以在德国高校接受从零开始的正规且完整的德国硕士教育,一般情况下,以这种方式获取硕士学位与在中国完成硕士学位的时间相比相差无几。而且这类学生的语言水平、学术水平和社会认知程度都比较高。

另一方面,在国内完成硕士学位后申请德国的博士学位是一个非常好的选择。相对于本科毕业后留德的情况,博士学习有着相对稳定的经济保障,不论是奖

学金或者是作为学校员工享有的政府津贴都可以保证在德国的基本生活,这就是“抢晚”。

去德国留学大体上可以分成四步,第一步是准备材料,第二步是申请审核,第三步是申请学校,第四步是申请签证。李老师说,一般学校会根据自己学校学习位置的情况来决定录取人数。“所以学生不要按照国际范围的排名去选择哪个学校读书,你好好看一下哪个学校的哪个专业比较适合你的要求。”相比而言,去德国选择的专业范围还是很广的,概括来说,数理化各个学科、工程、自然科学和医学以及人文科学等各个领域都有最领先的学科。

学生如果想进一步的了解去德国留学的具体细节,可以通过参加不同的留学展现场咨询。本周日,第4届烟威地区大型留学展

将在中国银行大厦三楼举办,届时将有来自美国、加拿大、澳大利亚、法国、德国、荷兰、意大利、匈牙利、韩国、新加坡等十几个国家上百所院校以及各地国际学校的专家和教师为学生提供咨询和政策解读。现场还将回顾近年新通成功办理学生的名校案例,开展一对一的交流,教你科学规划自己的留学之路。初中、高中、中专、大学在校生及毕业生均可以来逛展会,咨询相关留学问题。

本展会为公益活动,不收任何费用,但因场地有限,需提前预约,家长和学可抓住最后时间预约订票。

展会时间:10月28日(周日)上午9:00-12:00

展会地点:烟台市芝罘区解放路中银大厦3楼多功能厅

咨询热线:13688690081 18660095750